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1  

باشد، مساحت آن چقدر است؟ 24ه زير برابر اگر محيط مثلث قائم الزاوي

نمره 1

معادله درجه دوم مقابل را از روش دلخواه حل كنيد.  2
x x  23 2

نمره 1

3  
معادله گوياي مقابل را حل كنيد.

x
x

 

1 13 
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4  

آن را مشخص كنيد. بردو  منهدايك از موارد زير نمايانگر يك تابع است؟  كدام

نمره 1

)}اگر  5 , ) , ( , ) , ( , a ) , ( , a)} 1 3 2 3 1 2 نمره 5/0دست آوريد. را بهaيك تابع باشد، مقدار 3
fتابع خطي  6 (x) x  2 نمره 75/0را رسم كنيد. 3

7  
fدر تابع خطي (x) x a  3 اگرf ( ) 5 باشد: 11

نمره 5/0دست آوريد. را به aالف) مقدار 
)Aب) آيا نقطه , )1 نمره 75/0روي اين خط قرار دارد يا نه؟ چرا؟ 1

8  

yابتدا رأس سهمي x x   2 2 را مشخص كرده سپس با كمك آن جدول را كامل و نمودار را رسم كنيد: 1

x
y 

نمره 2

9  

جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.
ايم. انجام داده .....................گاه  تك افراد يك جامعه را مورد بررسي قرار دهيم. آن الف) اگر در يك بررسي آماري، تك
نام دارند. .....................تعريف است، متغيرهاي ها عمليات رياضي قابل  گيرند و براي آن ب) متغيرهايي كه مقادير عددي مي

باشد. مي .....................بهتر از  .....................ج) زماني كه داده دور افتاده داشته باشيم، استفاده از 
شـود و در آن، يكـي از مـي  متغير عددي در يـك نمـودار اسـتفاده    .....................زمان  د) نمودار حبابي براي نمايش هم

باشد. دايره مي .....................متغيرهاي عددي متناسب با 

نمره 5/1

برسـاند در امتحـان 75/17شده است. اگر او بخواهد ميانگين خود را به  5/17آموزي برابر  درس دانش 9ميانگين نمرات   10
اي بايد كسب كند؟ دهم چه نمره

نمره 5/1
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11  

اي كه بيشتر مورد علاقه مردم شهر تهـران اسـت را بررسـي هاي انگور، موز، توت و زردآلو، ميوه خواهيم از بين ميوه مي
كنيم تا واردات آن ميوه به اين شهر را افزايش دهيم. براي اين كار يك نمونه تصادفي از مردم شهر تهران را انتخاب كرده

ايم. با توجه به آن، به سـؤالات اي مقابل را براي آن رسم كرده . سپس نمودار ميلهايم آوري كرده هاي مربوطه را جمع و داده
زير پاسخ دهيد.

الف) جامعه چيست؟
تر است؟ ها مناسب ب) در اينجا چه روشي براي گردآوري داده
ج) متغير چيست؟ نوع آن را مشخص كنيد.

شود؟ د) نمونه تصادفي ما شامل چند نفر مي
ام ميوه را براي وارد كردن به شهر تهران انتخاب كنيم؟هـ) نهايتاً كد

نمره 2

8و  8و  9و  6و  5و  10و  11و  7دست آوريد:  هاي آماري مقابل را به موارد خواسته شده داده  12
د) انحراف از معيار  ج) واريانس   ب) ميانگين    الف) دامنه ميان چاركي  

نمره 2

13  

d)هاي مقابل باشد، حاصل وط به دادهاي زير مرب اگر نمودار جعبه b) a  شود؟ چند مي

13و  18و  15و  10و  11و  12و  15
نمره 1

14  

آموزان يك دبيرسـتان اسـت. جـدول را هاي خوني مختلف دانش آوري شده از گروه جدول مقابل مربوط به اطلاعات جمع
حسب درجه) رسم كنيد.اي آن را (بر كامل كرده و نمودار دايره

  دايره  قطاعزاويه 
گروه خوني  فراواني  (برحسب درجه)

60  A
9  B
21  AB
18  O

نمره 5/1

15  

(واحدها برحسب ميليون تن) با توجه به اين نمـودار .باشد استان مختلف مي 5نمودار راداري مقابل مربوط به توليد گندم 
به سؤالات زير پاسخ دهيد:

م استان بيشترين توليد گندم را داشته است؟الف) كدا
ب) مقدار توليد گندم در استان خراسان جنوبي چند ميليون تن بوده است؟

اند؟ ج) كدام دو استان مقدار توليد گندم برابر داشته
استان روي هم رفته چند ميليون تن بوده است؟ 5هـ) مقدار كل گندم توليدي اين 

نمره 5/1
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1  

Pنمره)  5/0( x x x x x x                محيط  2 4 24 3 6 24 3 18 6

Sنمره)  5/0(
 

       مساحت
قاعده      6 ــاع8 242 ارتف 2 

2  

xدو ريشه دارد  x b ac ( )             2 2 23 2 4 1 4 3 2 1 24 25ο ο

,
bx x , x

a
        

       
1 2 1 2

1 25 1 5 1 5 212 2 3 6 6 3

,ها بايد (معادله از هر روش حل شود مهم نيست جواب 2 نمره) 1( شود.)13

xروش تجزيه  3 x x x x x x x             2 2 23 1 3 3 1 3 4 4ο ο

x)ريشه مضاعفنمره)  5/1( ) x   22 2ο

دست آيد) به 2با هر روشي باشد اشكال ندارد. ريشه بايد  2(حل معادله درجه 
Dنمره)  5/0(   ج) تابع است  نمره)   5/0الف و ب) تابع نيستند (  4 { , } R { }   2 2 1 
aنمره)  5/0(  5 a {( , ) , ( , ) , ( , )}      2 3 3 2 5 1 3 2 3 3 5 

نمره) 75/0(  6
x y

f ( )
f ( )

    
    

2 3 3 31 2 1 3 1 1 1

ο ο
ο 

7  
fنمره)  5/0الف)                                                                            ( ( ) ( ) a a a f (x) x               5 3 5 11 15 11 4 3 4

) )Aنمره)  75/0ب) خير , ) (f( ) )                1 1
ــذاري 1 جايگ 1 1 3 1 4 1 3 4 1 ــني1  يع

كند. روي اين خط قرار ندارد. زيرا مختصات نقطه در خط صدق نمي Aنقطه 

8  

y x x   2 2 1 

max

max max

b ( )x
a ( )S

y f (x ) ( ) ( )

       
            

2

2 12 2 رأس1
1 2 1 1 1 2 1 2

نمره) 5/1( د) سه متغير ـ مساحت  ج) ميانه بهتر از ميانگين  ب) كمي  يالف) سرشمار  9
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10  
/ / /    

17  درس9مجموع نمرات    5 9 17 5 157 9  درس9مجموع نمرات   5
/ x // / x /

 
      

157  نمره درس دهم   5 17 17   درس9مجموع نمرات   75 75 157 5 17 75 1010 10 1
x نمره)  5/1(شود. 75/17بگيرد تا معدلش  20او بايد در درس دهم نمره  / /  177 5 157 5 20

11  

نمره) 25/0الف) مردم شهر تهران (
نمره) 25/0ب) پرسشنامه كتبي (

نمره) 75/0باشد. ( هاي (انگور، موز، توت و زردآلو) هستند و نوع آن كيفي اسمي مي ج) متغير ميوه
د)   

ــور وت    موز    انگ ت زردآلو       
400 1100 1400 1200 ــر4100 نمره) 5/0(  نف

نمره) 25/0باشد. ( كه طبق نمودار، مردم تهران به آن بيشتر علاقه دارند كه در اينجا توت مي اي هـ) ميوه

12  

,كنيم: ها را مرتب مي ابتدا داده , , , , , ,5 6 7 8 8 9 10 11
نمره) 5/0الف) دامنه ميان چاركي (

Q /
IQR Q Q / /

Q /


 

     


 

1
3 1

3

6 7 6 52 9 5 6 5 39 10 9 52
نمره) 5/0ب) ميانگين (

      
  

5 6 7 8 8 9 10 11 64 88 ميانگين8
نمره) 75/0ج) واريانس (

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )              
 

2 2 2 2 2 2 2 2
2 5 8 6 8 7 8 8 8 8 8 9 8 10 8 11 8

8

واريانس      
   2 9 4 1 1 4 9 28 7

8 8 2
ο ο

نمره) 25/0د) (

/   2 7 3 انحراف از معيار52

13  
, , , , , , a b Q c Q


    1 ــترين داده2 ــه چارك دوم چارك اول كمـ  ميان

10 11 12 13 15 15 18 10 11 13 

dنمره)  1( Q e (d b) a ( )        3 ــترين داده  چارك سوم  بيشــ
15 18 15 11 10 40

14  

 
ــراواني زاويه     360 ف مجموع     

B   
9 360 30108A   

60 360 200108

AB   
21 360 70108O   

18 360 60108

گروه خوني  فراواني  زاويه
200  60  Aنمره) 25/0(
30  9  Bنمره) 25/0(
70  21  ABنمره) 25/0(
60  18  Oنمره) 25/0(

15  
نمره) 25/0ن تن (ميليو 3ب) نمره) 25/0الف) اصفهان (

ميليون تن بوده 16هـ) مقدار كل نمره) 25/0هاي تهران و آذربايجان ( ج) استان

نمره) 75/0(     
تهران      ــان اصــفهان خراسان        فارس     آذربايج ل    ك

2 3 5 2 4 16
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